

12.12.2024 г. Развлечение «Богатырская сила».

С 11 по 12 декабря в МКДОУ детском саду №18 прошли богатырские состязания среди воспитанников средних групп «Любознайки» и «Затейники», старших групп «Солнышко», «Ромашка» и подготовительных к школе групп «Солнечные зайчики» и «Улыбка». Мальчики были богатырями, а девочки «девицы красные» во всем им помогали. Ребята, выполнив разминку, приняли участие в веселых эстафетах «Богатырские скачки», «Силачи», «Болото», «Баба Яга», «Змей Горыныч», «Бой мешками» и «Игла в яйце». Богатыри показали свою силу, да молодецкую удасть! Не перевелись еще богатыри на земле Русской!

Инструктор по физической культуре Шугина Н.С.









